

【最新貿易実務ベーシックマニュアル<改訂1版>】

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

ページ	該当箇所	誤	正
395	2行目	put <u>too</u> much trouble	put <u>to</u> much trouble